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5.071 2.912 9.218 1.337
+ 3.857 + 2.165 + 3.861 + 1.756
6.715 8.248 3.310 8.697 6.019
- 1.823 - 1.224 - 1.197 - 1.484 - 1.818
66,9 927 5,57 0,31
60,0 169 8,73 8,94
+ 15,2 + 989 + 3,66 + 6,88
16x15+15= (20+13)x15=
8+(10x15)= 14x6x16=
9+6+17=_ 17x(11+12)=
6+6)+9x18= M+19+11=
(13+9+7)-1=_ (10+7)x(9+15)=
254 347 129 405 328
x 7 x 4 x 7 x 9 x 4
€ 78,02 € 68,83 € 61,96 € 10,27
- 41,59 + 6,59 + 8,50 + 5,31
€ 19,46 € 70,15 € 64,33 € 93,22
+ 6,75 - 36,75 + 9,83 - 29,62
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_________ + 27 =72 37 + =63
_________ + 48 = 94 44 + =87
_________ + 35 = 81  +23=66
_________ + 46 = 72  +19 =55
__________________________________ 1.638
+ 1.411 + 6.821 +
4.235 9.572 4.415
_________ x 8 =16 3x =15
_________ x 9 = 81 2x =10
1M x = 44 3x =12
°ox =30 x 7 =14
_________ - 45 = 43 =51 =9
77 -30 = 30 - 14 =
31 -28= 20 -13 =
78 - = 56 33- =9
g12
- - 848 - 619
336 49 227

64

71

27 -
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85 + 15 = 6 x17 = 70-31= 61 +12 =
41 -34= 30:6= 64 - 48 = M9 +12 =
19 +14 = 79+21 = 24 : 3= °5Sx10=
/I x4= 16:2=_ 9x19= 4:1=
19 + 4 = 13 x 8= 8+7= 88 :8= 7-5=_
13 x 10 = 1M1 +7= 14 +4 = 15 x6 = 4 -3=
4+9= 14 x 8 = 19 +8 = 15-4= 8-8=
2+4= 18 x 9= 20 + 5= 7+9= 14 x7=
4 +10 = 9+4= 15 x 10 = 1+7= °5o-4=
19-2= 18 +2 = 7 x2= 12 +3 = 14 -3 =
16 + 8 = 10-10= 10+6= 13 +4 = 17 -6 =
11 x6= 19 +5= 15+7 = 8 +2= 17 + 10 =
@8+9+12)-9= 18x(15+17)=
(14+13+7)-9= 9+9+19=
10+12+18= (15+13)+13x12=
(17+7)+9%x8=_ 9x®+9)=
10 x (9+10) = (14+12+8)-13=
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Welk deel is gekleurd?

1_9 _ 1__ _7 1 - - 5_25_10
4 = ~ 28 2710 ~ 10 ~ 70 ~— 30 8 -
M _ 1 __ - 4__ _32 1_9 __
20 ~ 40 ~ 100 4 7 8 16 6~ 60 2 - T 14
3 —__ 4 _32 _2 2 _14 _ 6 12 _
510 ~ 15 6 - 4 = - 20 ~ 180 ~ 160
1 _6 _5 1__ _5 3__ _6 1__ _4
10 ~ - 2 720 5 35 8 ~ 56
Kies voor kleiner < of groter > of gelijk =
6 7 1 6 10 3 4 3
10 ... 8 4 ... 10 12 ... 6 8 ... 4
1 2 3 3 3 1 3 5
2 ... 3 5 ... 5 10 ... 2 6 ... 12
7 3 1 1 2 1 3 a1
8 ... 4 3 ... 5 6 ... 2 4 ... 10
10 1 5 5 2 1 8 3
12 ... 3 8 ... 10 4 ... 3 12 ... 5
Haal de helen eruit.
o 0 _ 17 16 _
- °o - 4 - 5~
9 _ mn _ 24 _ 23 _
2 - 2 = 9 ~ 5 ~
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Breuken optellen, eerst de noemers gelijk maken.

4 .3 _ LI 3 .3 _ 2 .1

5ts= sty s+ts= 3ts3 =
1 1= 2 .1 6 4 4 _ 2 42 _

22 sty s ts= ste=-
7 8 _ 2 ., 6 _ 4 .2 _ 742
00 T s +ts= sts=
2 .3 _ 142 6 .5 _ 1,52

6t sty s 010 s ts=
Vereenvoudig de breuken.

6 _ 12 _ 8 _ 2 _
- % - 2 - 4=
6 _ 18 _ 9 _ 10 _

3o~ 24— 30— -
6 _ 18 _ 20 6 _

- 21— 30— 60 ~—
42 _ 2 _ 6 _ 2 _

56 8~ 2 %4 -
Haal de helen eruit.

21 _ n _ S _ 31 _

5~ 2 - 4= 4 -
2 - 56 13 _ 13 _

3 - 6~ s — 3 -
17 18 - - %=

6~ 5~ s — -
10 3 _ 4 2 _ 2 1 _ 2 1 _

12 ~ 12 ~ 6 6 4 "4~ 3737

5 _4 _ 3_2_ " _9 _ 4 3 _

8 "8 4 "4~ 12 " 12 ~ 6 6

4 1 _ 8 7 _ 5 1 _ 3_2_

55~ 10 ~ 10 — 8 "8~ 55~
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Wat is de omtrek en de oppervlakte?

9 cm
11 cm
10 10 cm
cm
13 cm 4 cm
..................................................... 4 cm 9 cm
Wat is de inhoud?
3 R R S
0@ L‘) ST TTTTTTTEsssssEsmmmmEEE """"""‘.:‘.‘
3cm &
A
6 cm e
Hoeveel blokken staan er in elke berg?
) ||
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086m=_ . dm
82cm=_ dm
91dam= hm
81 hm = dam

599=_ mg
037mg=_ dg
72dg= g
S4cg= mg
050cL= mL
18L= cL
7.6 cL = dL

4,7dm=_ cm
0,177dm=__ hm
7,8 hm = cm

087dg= mg
33dg= g
1,2dg= g
0,/8dg= g
053cL= dL
0,18cL= dL
37dL = cL

38dam=_ | m
42hm=__ dam
40hm=_ cm
0,60 dam = hm

18g=__ .49
34mg=_ g
rAamg=__ Cg.
040cg= g
75L= dL
24dL = cL
37L = cL
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Romeinse cijfers

MDCCXLI= ccxc= DCCCXLIX=
MCCLXX= pccLxir= MCCLXXXIll=
CCLXXXI= coxcm=_ Xxcyv=_
pcwxit= bxv= cext= oo

Zet de getallen op de goede plaats

059 0,78 1,34 0,23 193 1,64

0 2
< 1 1 1 | 1 1 1 L
Rl T T T [ I I I e
158 103 083 041 133 065

0 2
< 1 1 1 [ 1 1 L
Rl I I T [T T T >
14 09 03 16 06 18

0 2
< 1 1 1 | 1 1 L
Rl T T T [ I I ™

Markeer het kleinste getal in elke kolom.

71 396 883 804 8,53
61,2 8,96 9,78 2,05 47,6

187 6,07 352 285 469
3,63 192 72,7 9,40 30,9
5,70 9,31 656 1,92 247

Hoeveel is het onderstreepte cijfer waard?

849°5= 2399=
32468 = 12m061=_
4892= i89%=
29d40= 63239=
69,83 = 114 =
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Afronden op het onderstreepte getal.

17,05 = 7391 = 350,6 = 8.380 =
3.824 = 918,6 = 5.262 = 52 =
9742 = 5911 = 145,2 = 87,72 =
117,9 = 17,2 = 15,25 = 5.714 =
Vul de ontbrekende getallen in.
5| -3 |+ 11| = 11| - + 19| =
- + - - -
3|+ ]2 -1]2]-= 9 | + - | 3] =
+ - + + +
6|-|2|+]|6]-= 6 | - + 11 =
+ + = + + =
Tel op en maak compleet. Gebruik getallen van 1 t/m 9.
11 10 10
5 8 7 |11 51|14
8 11 8 || 11 5 7
13| 6 8 1512 14| 7 || 11
5 10 4
1| 1 2 16 6 8
9 1 2 4 6
5|6 6 10| 8 8|6 (|10




Vind de geheime route!

11715
(3) 2|5
7139
+ |31

O,

6
2
2
+

9

5

2
(2

10

6 1 @15
2 31713
8 3 7176

+(28)

Los de sudoku op, in elk blok de getallen van 1 t/m 9.

1 6 9 3 5 4

3 5 2 9 6
6 4 3 1 2
9 7 5

4 2 1 7 3
3 9 8
5 3 8 7 6
5 1 8 3
8 4 2 9 1

10% van 8.000 =
6% van 8.000 =

4% van 4.000 =

5% van 7.000 =
2% van 4.000 =
6% van 5.000 =

3% van 6.000 =

3% van 5.000 =




